

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

政务速览

“宿国企 融未来”宿迁市国有企业融资恳谈会成功举办

本报讯 为进一步加强国有企业与金融机构的交流合作,3月31日,我市举办“宿国企 融未来”宿迁市国有企业融资恳谈会。市委常委、常务副市长仲小兵出席会议并致辞。

会上,市国资委作推介发言;国有企业及县(区)代表推介融资需求项目;金融机构介绍融资政策;信用评级机构介绍国有企业信用评级提升、产业类企业信用评级打造相关政策;宿迁市国资国企在线监管系统——全市国有企业资金监测平台正式上线。

(吴柏喙 吴羿林)

市领导调研西民便河水环境治理工作

本报讯(记者 李雯霄)3月31日下午,副市长闫辉带队赴宿城区调研西民便河水环境治理工作,并召开座谈会。

闫辉强调,西民便河作为横贯城区的重要河道,水环境治理工作意义重大。各部门、各板块务必高度重视,拿出治理古黄河、马陵河的决心与力度,各司其职、紧密配合,协同开展全方位综合治理。

跑好从“竞技”到“经济”的马拉松

(上接1版)一人跑步、多人消费,全家旅游,带来了非常可观的赛事溢出效应。据初步统计和测算,此次“迁马”综合带动餐饮、住宿、旅游、购物等经济效益近2亿元。

烂漫春景,直播间曝光人数高达161.8万人次,冲上当天直播的人气榜百强。在短视频成为主流传播媒介的时代,跑者们赛前、赛中、赛后发布或直播的第一视角视频,以及观众、媒体抓拍的视频往往会成为传播爆点,掀起转发、浏览热潮。

(上接1版)白墙灰瓦、小桥流水,干净的水泥路四通八达,停车场、“家门口”健身娱乐设施等一应俱全……时下,笔者走进耿车镇大众村,满眼清新、生态宜居,很难想象这里曾是远近闻名的“垃圾之乡”。

村民3898人,平均每4人中就有一个创业主体;超过八成群众在“家门口”就业,连续7年村集体收入超百万……这些数据,见证了大众村的蓬勃发展,也彰显了宿城区宜居宜业和美乡村建设的显著成效。

朝着建成科技强国的宏伟目标奋勇前进

新华社北京3月31日电 4月1日出版的第7期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《朝着建成科技强国的宏伟目标奋勇前进》。

文章指出,要以“十年磨一剑”的坚定决心和顽强意志,只争朝夕、埋头苦干,一步一个脚印把建成科技强国的战略目标变为现实。

文章指出,要以“十年磨一剑”的坚定决心和顽强意志,只争朝夕、埋头苦干,一步一个脚印把建成科技强国的战略目标变为现实。

文章指出,建设科技强国,是党全国的共同责任。要树立雄心壮志,鼓足干劲,发愤图强、团结奋斗,朝着建成科技强国的宏伟目标奋勇前进!

3月31日,由宿迁市文化广电和旅游局、宿迁文旅集团主办,宿迁市新闻传媒中心新媒体融合发展部、宿迁三台山旅游发展有限公司承办,洋河股份梦之蓝M6+全程冠名名的“古韵酒都 诗话梨兰——我为三台山的春天写首诗”活动,在三台山国家森林公园诗意启幕。



王帅甫 摄

宿迁经开区:加速奔跑在高质量发展的“春天里”

本报记者 王晖

跑一场马拉松,爱上一座城。在春风和煦、万物复苏的季节里,2025京东宿迁马拉松暨大运河马拉松系列赛(宿迁站)如约而至。

心构建“118”招商引资新体系,积极推动“全员招商”向“企业招商”转变。招商队伍肩负使命,有的出征海外“抢单”,有的走遍全国“走亲访友”。

区上下强化统筹协调,完善要素保障,做好跟踪服务,全力把项目建设的“进度条”拉到最满,“加速度”跑到最快。

11日,其年产240万片红黄光外延片、芯片项目进入量产阶段,为宿迁半导体产业发展增添了强劲动力;江苏中农科食品工程股份有限公司与“快手”平台优质电商主播达成助农合作。

从春天出发,“链”上发力,加速向“新”聚光灯下,AGV小车载着智能冰箱缓缓登台,企业家们携手上前,共同为合作项目揭开红绸。

从春天出发,项目提档,蹄疾步稳。当下的宿迁经开区,创业热潮涌动,生产活力迸发,新质生产力不断“上新”。

在江苏西麦食品有限责任公司(以下简称“江苏西麦”)一期项目生产车间自动化包装生产线上,一袋袋燕麦产品经过灌装、打包等环节,等待出仓运往各地市场。

信心和力量,在春天里生长。从招商引资的热潮涌动,到项目落地的硕果累累,再到企业发展的蹄疾步稳……2025年,宿迁经开区正加速奔跑在高质量发展的“春天里”。